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Dokument mit 20 Aufgaben
Aufgabe Al :
Bilde die erste Ableitung f'(x) der nachfolgend gegebenen, verketteten
Logarithmusfunktionen und vereinfache soweit wie mdglich.

a) f(x) = sin(in(x)) b) f(x) = cos(In(x?))

c) f(x) =3In(sin(2x)) d) fx)= %ln(?,x4 - x?)

e) f(x) =352~ n(4x) f)  f(x) = cos(in(5x) + 2)

g) f(x) =loga(cos*(x)) h)  f(x) =loga(sin(1—3x?))

Aufgabe A2 it

Berechne die Stellen x, des Graphen an der die Funktionen f die Steigung m haben.
a) f)=mhkx+mhkx); m=2 b) f(x)=sin(0,5n(x*)+1); m= %,

c) f(x)=In(sin(ln(x))); m=1 d) fx) =mnmnkx?); m=2

e) f(x)=sin(cos(In(x)); m=0;0<x<mw

f) fx)=3 (ln(x) - lnG))Z; m=1 g) fx)= ln(x2+1) m=—1

h) f(x) =mn((2,5x3+0,75)3); m=-25

Aufgabe A3 Ei
An welchen Stellen verlaufen die Graphen der Funktionen f und g parallel?
a) fx)=ImGBx+1); gl) = 5x;

b) f(x) =312 g(x) = In(3x% — 12)

) f@=m2(}); 900 =in@2x)
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Aufgabe A4

Die Grafik zeigt die Graphen der , E i

Funktionen f mit f()=In(x)—1, ~ °|| T T

und g mit g(x) =+ 1, S8 ) I S O N SO O A
tn(x) : g ¢ @ {1 & ¢ @ 1 3

Gib an welcher der nachfolgend - - af | -1

abgebildeten Graphen der Graph ! A

der Funktion h mit h(x) = f(g(x))
ist, welcher die Ableitungsfunktion
ist und welcher Graph zu keinem
von beiden passt.
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